

张刚大篷车“千车万人”自驾游周末去章丘

车友们周六到七星台集合吧

本报7月24日讯(记者 尹明亮
实习生 苏丽君) 周末去章丘吧,7月28日(本周六),本报张刚大篷车与章丘市旅游局联合举办的“千车万人”自驾游活动第一站将在七星台正式启动,畅游章丘山水,将从七星台开始。

第一站活动自从23日开始报名以来,本报96706126热线不停响起,车友们纷纷报名或咨询活动情况。车队在哪儿会合?行程如何安排?车友们已经迫不及待准备前往垛庄游玩了。根据此次活动的安排,所有报名的车友将于28日上午在七星台武圣门广场集合,各位车友可自行驾车前往。上午10点钟,经过简单的启动仪式后,将会有来自章丘旅游局的5路引导车带领车友分别前往白云山生态农业示范园、海山湖、莲华山风景区、百丈崖水库、月牙湾五个景区,届时车友们可根据自己的意愿选择所跟随着的车队。

此次活动中,各个景区门票都将免除,白云山生态农业示范园可以采摘、百丈崖水库可以垂钓、海山湖可以观波澜胜景、莲华山可以登山礼佛,当然您也可以留在七星台享天然氧吧。到达各个景区后,



自驾游景点及线路示意图。

车友们可自由活动,除门票外,景区内其他景点费用须由游客自行承担,另外景区周边都可就餐,午餐我们不再统一安排。另外建议参加活动的车友自行购买人身意外伤害保险。

此次由张刚大篷车组织的垛庄自驾游活动将于周六进行一天时间,如果周六您无法随我们前去,周日您也可以携朋友前往,上述景区同样会给予免除门票。此次

自驾游活动报名依然在进行中,如果您也想随我们一同前往,请拨打本报热线96706126。

七星台风景区位于章丘市垛庄镇境内,市民可自驾车经244省道过植物园到达垛庄镇,然后沿243省道往西过垛庄水库6公里后上327省道继续前行10公里即可。市民也可从仲官镇上327省道后过锦绣川水库、西营一路到达七星台风景区。



烧烤摊摆到公共绿化带

24日下午,市中区玉函南路北侧一条公共绿化带上摆满了遮阳棚和座椅。记者数了一下,这条百余米长的绿化带上,竟有七八家烧烤店摆摊。绿化带上的青草已被践踏殆尽,露出了泥土。

本报记者 蔡旭超 摄

环卫一线有个“活地图”

清疏工张润河一干就是33年,每个化粪池位置都能准确掌握

通讯员 平培胜 宋振飞 本报记者 赵伟

33年,他一直工作在粪便清疏一线,单位领导、同志们都叫他“活地图”。他从肩挑粪桶走家串户,到“网格化”清疏化粪池,足迹遍及槐荫区大街小巷,每座楼房的化粪池都能准确掌握……他就是济南市城管局城肥一处粪便工张润河。

1980年,张润河应招到济南市城肥清运管理一处当了一名掏粪工。为准确掌握每户居民的厕所位置,张润河利用三个月的时间,亲手绘制了“服务辖区旱厕图”,厕所的具体位置,有几个坑位,大约每周出粪量多少,都标得一清二楚。

随着城市的飞速发展,平房大面积拆迁,张润河也因工作需要调到机械化清除队。楼房化粪池清理比旱厕任务更加艰巨,一座楼房住着几十户几百人,一个化粪池清不好,就会影响整个楼的居民生活。张润河绘制出了“城肥一处开放式楼房化粪池清疏图”,对负责的近两万个化粪池全部进行了标识。在单位领导、同事眼中,张润河对每座楼房的化粪池都能准确掌握情况,成了一幅“活地图”。

2011年9月,纬六路47号楼房化粪池有污水外冒,经张润河查看,发现是楼内管道堵塞,本不属

于化粪池清理范围,但第二天,他就和同事带上工具来到现场,找到堵塞的地方,彻底解决了这一难题。

就这样,在30多年的粪便清疏工作中,张润河为辖区居民解决了一个又一个难题,多么难干的化粪池,在张润河的参与下都得到了彻底解决,居民们亲切地送他外号“难不倒”。

“其实这也是我应该干的。”在张润河眼中,这只是在本职岗位上干的一件件很平常的事情。在以后的工作中,他也打算继续认认真真做下去。

○“燃气管道进水事件”追踪 5000余用户已经恢复供气

本报7月24日讯(见习记者 张文)

记者24日从济南港华燃气公司了解到,截止到24日18时,经十路周边8000户停气客户中,已有5000余户恢复供气。据了解,目前除师东新村、环山路两处片区尚未恢复燃气供应外,其他区域正在逐步恢复供气。

在此,济南港华燃气公司提醒已恢复供气区域的广大用户:若经港华燃气公

司努力排水,但管道中的积水在短时间内很难彻底消除,可能会在燃气使用初期出现燃烧不稳定或熄火状况,故使用燃气时请打开门窗保持室内空气流通,人不要远离。为保证您和家人的安全,一旦出现打不着火、燃烧中断等情况,在确保安全的情况下,请迅速关闭灶前阀和灶具开关,并拨打济南港华客户服务热线82912319咨询。

渔政部门竖警示牌 严禁炸鱼毒鱼电鱼

本报7月24日讯(记者 殷亚楠 实习生 王小蒙)

炸鱼、毒鱼、电鱼这三种违法作业方式,因对渔业生态危害极大,被称为渔业“三害”。为进一步打击渔业“三害”,24日,济南市农业局在商河县沙河乡举行渔业“三害”警示牌插牌仪式,全市“三害”频发水域第一次竖立起50多块警示牌。

在24日上午的警示牌插牌仪式上,记者看到,写有“严禁电鱼、毒鱼、炸鱼,违者罚款五万元,举报电话84876752”字样的警示

牌,立在商河县大沙河边的显眼位置。据济南市农业局渔政监督管理处副处长尹永波介绍,在大沙河、玉符河等地,有不少人时常采用电、炸、毒等违法作业方式捕捞河鱼。这些违法作业方式将大小鱼类一网打尽,对渔业生态环境造成极大的破坏。为了避免渔业“三害”违法案件的发生,济南市农业局制作了50多块警示牌,安置在渔业“三害”频发水域,方便市民认识这一违法行为进行举报,插牌警示在打击“三害”中尚属首次。

槐荫新建240余块 大型公益宣传栏

本报7月24日讯(通讯员 冯文花 记者 陈伟)

在经六路营东小学外墙上,“做文明有礼槐荫人”等6块大型宣传栏格外引人注目。24日,记者从槐荫区了解到,为了提高辖区居民的文明素质,该区在主次干道、窗口单位等40多处重要节点安装了240余块大型宣传栏。

槐荫区文明办主任朱希才告诉记者,在文明创建

中,槐荫印制了文明新风扑克牌、文明衫、购物袋等宣传物品,同时,充分发挥志愿者、道德模范等群体的作用,在全区建立了100多个志愿服务站,设立了“新槐荫道德讲堂”,3万多名志愿者成为文明创建的主力军。近期,槐荫区还更新、更换1000余块社区文明宣传栏,悬挂200余条宣传横幅,张贴700余幅宣传画,发放了3.5万余份倡议书。



“我们有电脑啦”

7月24日,在历城区西营镇石岭小学,孩子们正在充满新奇地使用电脑。据介绍,该小学由于一直没有微机室,所以计算机课一直无法开课。为了让孩子们能学习计算机,山东省武警总队的战士们为该小学送来40台崭新的电脑,圆了孩子们上电脑课的梦想。

本报记者 王媛 通讯员 潘明 摄